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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЖИТОМИРСЬКИЙ

КАРТОННИЙ	КОМБІНАТ"	33644098
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	10019,	Житомирська	обл.,	місто	Житомир,	МАЙДАН	СТАНИШІВСЬКИЙ,	будинок	7
380504634688

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	виробництво	паперу	та	картону,	гофрованого	паперу
та	 картону,	 паперової	 та	 картонної	 тари,	 паперових	 виробів	 господарсько-побутового	 та
санітарно-гігієнічного	призначення,	інших	виробів	з	паперу	та	картону	та	здійснення	операцій	з
оброблення	 відходів.	 Планується	 застосування	 як	 альтернативного	 виду	 палива	 –	 твердого
відновлювального	палива	SRF.

Технічна	альтернатива	1.

Робота	твердопаливних	котлів	на	дерев’яній	трісці	та	твердому	відновлювальному	паливі	SRF
утвореному	від	процесу	оброблення	відходів	макулатури,	що	не	є	небезпечними.

Технічна	альтернатива	2.



Робота	 твердопаливних	 котлів	 на	 вугіллі	 та	 твердому	 відновлювальному	 паливі	 SRF
утвореному	від	процесу	оброблення	відходів	макулатури,	що	не	є	небезпечними.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Житомирська	обл.	Житомир	Корольовський	майдан	Станишівський,	7

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Житомирська	міська	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Житомирська	обл.	Житомир	Корольовський	майдан	Станишівський,	7.

Планована	діяльність	здійснюється	на	земельній	ділянці	за	адресою:	10019,	м.	Житомир,
майдан	Станишівський,	7.	Територія	планованої	діяльності,	розміщується	на	трьох	земельних
ділянках:	-	земельній	ділянці	№1	з	кадастровими	номером	1810136600:07:014:0015	площею
7,8107	га	з	цільовим	призначенням	–	11.02	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і
допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,
форма	власності	–	комунальна;	-	земельній	ділянці	№2	з	кадастровими	номером
1822086800:04:000:0600	площею	0,0900	га	з	цільовим	призначенням	–	11.02	Для	розміщення	та
експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,
машинобудівної	та	іншої	промисловості,	форма	власності	–	приватна;	-	земельній	ділянці	№3	з
кадастровими	номером	1822086800:04:000:0599	площею	0,1000	га	з	цільовим	призначенням	–
11.02	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд
підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,	форма	власності	–	приватна.
Загальна	площа	земельних	ділянок	планованої	діяльності	складає	–	8,0007	га.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Житомирська	обл.	Житомир	Корольовський	майдан	Станишівський,	7.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась,	здійснення	планованої	діяльності
передбачається	на	території	та	в	межах	земельних	ділянок,	що	перебувають	у	фактичному
користуванні	із	відповідним	цільовим	призначенням	згідно	договору	оренди	земельних	ділянок
та	права	власності	на	земельні	ділянки.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	 соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 обумовлений	 наданням
якісної	продукції	з	паперу	та	картону,	створенням	робочих	місць	для	населення,	яке	проживає	в
межах	 даного	 адміністративного	 району,	 сплатою	 податків	 в	 місцеві	 бюджети.	 Вжиті
природоохоронні	 заходи	 забезпечують	 мінімальний	 залишковий	 рівень	 впливу	 господарської
діяльності	на	умови	життєдіяльності	місцевого	населення	та	його	здоров’я.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Приймання	сировини,	контроль	якості.	На	підприємство	відходи	макулатури,	поставляються
автомобільним	 транспортом	 у	 кіпах	 (тюках),	 зважуються	 на	 автомобільних	 вагах,	 проходять
вхідний	 контроль	 по	 якості,	 розвантажуються	 і	 зберігаються	 на	 майданчику	 приймання
сировини.	 Розпускання	 сировини.	 Кіпи	 макулатури	 технологічним	 транспортом	 подаються	 до
транспортеру,	 де	 проводиться	 їх	 розпакування	 і	 видалення	 пакувальних	 засобів	 і	 крупних



включень.	Транспортери	 подають	 розпаковану	 сировину	 у	 гідророзбивачі,	 де	 вона	 у	 водному
середовищі	 розпускається	 на	 окремі	 волокна,	 утворюючи	 волокнисту	 масу.	 Отримана	 маса
насосами	перекачується	у	басейни	розпущеної	маси	для	зберігання.	З	басейнів	волокниста	маса
насосами	 подається	 на	 очищувачі	 для	 видалення	 дрібних	 забруднень,	 піску,	 металу,	 тощо.
Очищена	 маса	 поступає	 у	 машинні	 басейни,	 а	 забруднення	 утворені	 в	 процесі	 оброблення
відходів	 макулатури,	 накопичуються	 у	 спеціальних	 ємностях	 і	 передаються	 на	 подальше
управління.	Сортування	паперової	маси.	Розпущена	і	очищена	від	крупних	забруднень	паперова
маса	 надходить	 на	 подальше	 очищення	 від	 дрібних	 включень	 (сортування).	 Сортування
здійснюється	за	допомогою	вібросортувальних	агрегатів,	у	яких	встановлені	сита	з	відповідним
розміром	 отворів.	 Сортування	 здійснюється	 у	 три	 стадії,	 для	 забезпечення	 високої	 якості
очищення.	Згущення	 і	 розмелювання	 паперової	 маси.	 При	 сортуванні	 паперова	 маса
розбавляється	 водою,	 надлишок	 води	 видаляється	 за	 допомогою	 згущувачів.	 Видалена	 на
згущувачах	вода	повертається	у	процес,	а	згущена	маса	подається	на	млини	для	забезпечення
повного	 відділення	 волокон	 для	 отримання	 високих	 показників	 якості	 кінцевого	 продукту.
Папероробна	 машина	 (ПРМ)	 Для	 виробництва	 паперу	 та	 виробів	 з	 паперу	 використовується
паперообробна	машина.	Очищена	і	розмелена	маса	накопичується	у	машинному	басейні,	звідки
подається	 на	 ПРМ.	 Паперообробна	 машина	 складається	 з	 наступні	 технологічних	 частин:	 -
Формуюча	частина	 -	 призначена	 для	формування	паперового	 листа	 з	 паперової	маси,	шляхом
виливу	маси	на	постійно	рухому	сітку,	надлишок	води	проходить	через	сітку,	а	на	поверхні	сітки
утворюється	паперовий	лист.	-	Пресова	частина	–	призначена	для	ущільнення	паперового	листа	з
видаленням	 надлишку	 води.	 -	 Сушильна	 частина	 –	 призначена	 для	 сушіння	 паперу	 після
ущільнення	 паперу	 на	 пресовій	 частині	 на	 поверхні	 сушильних	 циліндрів,	 які	 розігріваються
парою	 до	 відповідної	 температури.	 -	 Накатна	 частина	 –	 призначена	 для	 намотування	 на
тамбурний	вал	висушеного	паперового	листа,	 з	подальшим	поданням	на	різальний	станок.	На
різальному	станку	відбувається	перемотування	паперу	з	тамбуру	на	паперові	гільзи,	поздовжнє
його	 розрізання	 з	 формуванням	 ролів	 готової	 продукції	 відповідної	 ширини	 (формату).	 У
подальшому	 роли	 зважуються,	 упаковуються	 і	 відправляються	 у	 склад	 готової	 продукції.
Вакуумно-формувальна	 машина	 (ВМФ)	 Виробництво	 пакувальних	 виробів	 для	 пакування	 яєць
здійснюється	на	трьох	вакуумно-формувальних	машинах	–	ВФМ-1,	ВФМ-2	та	ВФМ-3.	У	формуючій
частині	 ВФМ	 з	 очищеної	 паперової	 маси	 з	 допомогою	 форм	відповідної	 конфігурації,	 шляхом
насмоктування	 формуються	 вироби.	Утворені	 вироби	 у	 сирому	 стані	 поступають	 у	 сушильну
частину	 ВФМ	 та	 висихають	 до	 потрібної	 кондиції.	 Готові	 вироби	 формуються	 у	 паки	 та
укладаються	 на	 піддони.	 Сформовані	 таким	 чином	 пакети	 готової	 продукції	 відправляються	 у
склад	готової	продукції.	Проектна	потужність	перероблення	макулатури	становить	98000	т/рік.
Проектна	 потужність	 виробництва	 продукції	 90	 000	 т/рік.	 Інженерне	 забезпечення	 на	 об’єкті
існуюче:	 -	електропостачання	–	 існуюче;	 -	водопостачання	та	водовідведення	–	 існуюче.	Режим
роботи	підприємства	 –	цілодобовий.	Підприємство	також	підпадає	під:	 -	пунктом	14	частини	2
статті	 3	 (виробництво	 та	 переробка	 целюлози,	 виробництво	 паперу	 та	 картону	 з	 будь-якої
сировини	 виробничою	 продуктивністю,	 що	 перевищує	 в	 сухому	 вигляді	 200	 тонн	 на	 добу)	-
пунктом	22	частини	2	статті	3	(розширення	та	зміни,	включаючи	перегляд	або	оновлення	умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-21	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності,	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	 законодавства,	 діючих	нормативних	 документів,	 стандартів,	 інструкцій	 та	 дотримання



умов	 іншої	 документації	 дозвільного	 характеру:	 -	 щодо	 атмосферного	 повітря	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 не	 повинні	 перевищувати	 гранично	 допустимих
концентрацій	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 об’єкта	 планованої	 діяльності.	 Дотримання
«Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів»,	 затверджених
наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від	 19.06.96	 р.	 №	 173;	-щодо	 шумового
навантаження	 -	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативних
показників	 згідно	ДСН	 3.3.6.037-99	 «Санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та
інфразвуку»	тощо;	 -	щодо	ґрунту	–	організація	спеціально	відведених	та	відповідно	обладнаних
місць	 для	 тимчасового	 зберігання	 кожного	 окремого	 виду	 небезпечних	 відходів	 згідно	 з	 їх
характеристикою	небезпеки	та	відповідно	до	вимог	діючих	санітарно-гігієнічних	норм	і	правил	з
подальшою	передачею	спеціалізованим	підприємствам	відповідно	укладених	угод,	захист	земель
від	 забруднення	 відходами	 планованої	 діяльності,	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу;	-
щодо	 водного	 середовища	 –	 дотримання	 водоохоронного	 законодавства;	-	 дотримання	 вимог
Закону	 України	 від	 20.06.2022	 №	 2320-IX	 «Про	 управління	 відходами»;	 -	 дотримання	 правил
пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Цільове	використання	земельної	ділянки.	Виконання	вимог	відповідно	містобудівних	умов	та
обмежень.	 Дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони	 СЗЗ	 та	 стану	 шумового	 режиму	 згідно
Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів	 (наказ	МОЗ	України
від	19.06.1996	р.	за	№173),	а	також	протипожежних	розривів	між	будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 не	 планується,	 оскільки	 планована	 діяльність	 буде
реалізовуватися	на	існуючому	виробничому	майданчику.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	 для	 наступних	 компонентів:	 -	 клімат	 і	 мікроклімат:	 формування
мікрокліматичних	 умов,	 які	 сприяють	 розвитку	 і	 поширенню	 шкідливих	 викидів	 не



передбачається,	 вплив	 відсутній;	 -	 повітряне	 середовище:	 вплив	 на	 атмосферне	 повітря
очікується	допустимий,	в	межах	ГДК	атмосферного	повітря	населених	місць;	-	водне	середовище:
скидів	 стічних	 вод	 в	 водні	 об’єкти	 не	 передбачається,	 вплив	 в	 межах	 норм;	 -	 геологічне
середовище,	 ґрунти:	планована	діяльність	не	 спричинить	 за	 собою	зміни	 сформованих	 в	 даній
місцевості	ландшафтів,	геологічної	та	структурно-тектонічної	будови;	не	приведе	до	виникнення
карстових	і	селевих	явищ,	зсувів	і,	тим	самим,	не	відбудеться	змін	стану	і	властивостей	масивів
порід,	 що	 призводять	 до	 деформації	 земної	 поверхні.	 Погіршення	 фізико-механічних
властивостей	ґрунтів	з	урахуванням	реалізації	запланованих	природоохоронних	заходів	в	процесі
експлуатації	не	відбудеться.	Утворені	відходи	виробництва	будуть	передаватися	згідно	укладених
договорів;	 -	 рослинний	 та	 тваринний	 світ:	 не	 матиме	 негативного	 впливу	 на	 біорізноманіття,
оскільки	 діяльність	 здійснюватиметься	 на	 існуючому	 виробничому	 майданчику;	 -	 природно-
заповідний	 фонд:	 вплив	 не	 передбачається.	 Об’єкти	 природно-заповідного	 фонду	 та	 курортної
зони	в	районі	розміщення	планованої	діяльності	відсутні.	Заповідні	та	природоохоронні	території,
пам’ятки	 історії	 та	 культури,	 захист	 яких	 необхідний	 у	 зв’язку	 з	 проведенням	 планованої
діяльності	–	відсутні;	 -	культурна	спадщина:	в	районі	розміщення	об’єкта	планованої	діяльності
відсутні	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 та	 культури,	 вплив	 не	 передбачається;	 -	 навколишнє
соціальне	 середовище:	 носить	 позитивний	 аспект	 (позитивний	 вплив	 за	 рахунок	 зменшення
обсягів	 утворення	 відходів,	 сприяння	 підготовці	 відходів	 до	 повторного	 використання,
запобігання	 їх	 негативному	 впливу	 на	 здоров’я	 людей	 та	 навколишнє	 природне	 середовище;
відрахування	 коштів	 до	 місцевого	 бюджету	 та	 фондів	 соціального	 страхування;	 збільшення
робочих	місць	за	робітничими	спеціальностями);	-	навколишнє	техногенне	середовище:	відсутній
негативний	 вплив	 на	 промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільськогосподарські	 об’єкти,	 наземні	 та
підземні	споруди,	соціальну	організацію	території,	пам’ятки	культури,	архітектури,	історії	та	інші
елементи	техногенного	середовища	під	час	змін,	розширення	та	експлуатації	об’єкта.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні
обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включень	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 приймається	 у	 відповідності	 із	 ст.6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку
впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на



довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Житомирської	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-40,	206-31-50	,	Заступник
директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 Департаменту
екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


